

Фото-альбом «Школа моей семьи»

Мудрова Екатерина
3А класс лицей г.Пучеж

История школы – это живые страницы жизни людей, больших и маленьких, весёлых, озорных, стремительных, серьёзных и важных. Школа даёт человеку главные ориентиры в жизни, во многом определяя его дальнейшую судьбу. Всё главное в судьбе человека начинается со школы. Каким ты будешь в школьные годы, таким ты и станешь в последующей жизни.

У каждого своя дорога. У каждой дороги есть начало. Куда ведёт моя дорога, пока не знаю. Но я точно знаю, что началом пути любого человека является школа.

Нашей школе - 65 лет – немало!

Из поколения в поколение передаются доброта и тепло, которые излучают стены моей школы, годами хранящие звонки перемен, громкие возгласы и смех учеников, строгие, но правильные наставления учителей...

История моей семьи тесно связана с историей школы №1.

В ней когда-то учились мой дедушка, моя бабушка, мой папа, работала моя бабушка и теперь учусь я.

Листая семейный альбом, я обнаружила множество фотографий, на которых запечатлены страницы школьной жизни разных поколений нашей большой семьи Беловы-Мудровы.

В 1959 году в первый класс Пучежской школы
№1 пошла учиться моя бабушка, Белова
Надежда Витальевна и проучилась в ней 10
лет



В 1969 ГОДУ БАБУШКА ЗАКОНЧИЛА 10 КЛАСС



В период с 1997 по 2009 года бабушка работала в школе библиотекарем



В 1985 году в школу №1 пошел мой
папа – Мудров Алексей
Александрович



Папа вспоминает, что во время его учебы был ещё школьный вокально-инструментальный ансамбль «ВИА». Ребята с удовольствием проводили здесь свободное время.



Окончил школу папа в 1995 году



В 2018 году в 1-й класс лицея (теперь так называется Пучежская школа №1) пошла я, Мудрова Катя.



Я люблю свою школу и рада, что
учусь в ней.



